

# Штучный альянс

## О сотрудничестве Roger Dubuis и Lamborghini

Екатерина Зиборова |



ЧАСЫ EXCALIBUR AVENTADOR S, КАРБОНОВЫЙ C-SMC-КОМПАУНД, ТИТАН, КАУЧУК, МЕХАНИЧЕСКИЙ КАЛИБР С РУЧНЫМ ЗАВОДОМ, ROGER DUBUIS

**В КОНЦЕ** сентября в Сант-Агата-Болоньезе в штаб-квартире Automobili Lamborghini итальянский производитель суперкаров объявил о сотрудничестве со швейцарским часовым брендом Roger Dubuis. Марки заключили контракт на пять лет, по которому итальянцы получают спонсорство своего спортивного подразделения Lamborghini Squadra Corse и гонки Super Trofeo, а швейцарцы — возможность создавать новые часовые модели с использованием материалов и элементов дизайна легендарных автомобилей. Марки объединяет стремление к инновациям и уникальной эстетике, желание быть непохожими на других, максимальное внимание к деталям и штучное производство — оба бренда выпускают около 3,5 тыс. изделий в год. Первые результаты сотрудничества показали, что этот союз обещает быть богатым на мероприятия и интересные коллекции.

Новая гоночная версия суперкара Huracan Super Trofeo EVO в этом году получила доработанные аэродинамические элементы, повышенный уровень безопасности, ряд усовершенствований в части механики и электроники и титаново-серый цвет, характерный для часов Roger Dubuis. Суперкар выйдет на гоночные трассы весной 2018 года, и именно тогда вступит в силу партнерское соглашение между двумя компаниями.

В свою очередь, первой в новой коллекции часов Roger Dubuis стала модель Excalibur Aventador S, названная в честь одной из двух ныне выпускаемых моделей Lamborghini и окрашенная в фирменные цвета итальянского автопроизводителя. Дизайнеры создали две версии, одну из которых, тиражом восемь экземпляров, оснастили литой накладкой из каучука оранжевого цвета Arancio Argos, а вторую, тираж которой 88 штук, — накладкой желтого цвета Giallo Ogion. Корпус обеих версий новых часов изготовлен из карбонового C-SMC-компаунда, который используется в автомобилях Lamborghini и производится на собственной фабрике марки. Часы довольно крупные — диаметром 45 мм, но легкие благодаря карбону

и скелетонизированному механизму. Они приводятся в действие абсолютно новым мануфактурным калибром Duotog с двойным балансом, редкой функцией прыгающей секундной стрелки, ручным заводом и 40-часовым запасом хода. Механизм Astral Skeleton составлен из 312 деталей, его звездообразная архитектура напоминает распорки стойки автомобильной подвески Aventador S. А расположенный между отметками «один час» и «два часа» индикатор запаса хода повторяет своей формой аналог на приборной панели спортивных суперкаров.

Стоимость оранжевой версии Excalibur Aventador S составляет \$205 тыс. — точнее, составляла, так как все экземпляры уже проданы. Денежный эквивалент модели желтого цвета — \$185 тыс., и шансы приобрести ее еще есть. Сотрудничество только началось, так что поклонников обоих брендов ждет много нового и интересного.

СУПЕРКАР HURACAN SUPER TROFEO EVO, LAMBORGHINI



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ROGER DUBUIS ЖАН-МАРК ПОНТРУЭ И ПРЕЗИДЕНТ И ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АВТОМОБИЛ LAMBORGHINI СТЕФАНО ДОМЕНИКАЛИ